



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G55]

PORT MORESBY, FRIDAY, 25th FEBRUARY

[2011

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the name David Maipakai—Inspector, Port of Entry, Kerema was published incorrectly in *Special Gazette* No. G51 dated 18th February, 2011.

It should read as David Tewesi Maipakai—Inspector, Port of Entry, Kerema and not as published.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 25th day of February, 2011.

K. KAI AH,
Government Printer.